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Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin deseni aşağıdakilerden hangisi gibi olur?
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3. Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin deseni aşağıdakilerden hangisi gibi olur?
A) 
   
    B)   
          C)              D)    
   E) 

4. Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin desenini çiziniz.

A) 
   
    B)   
          C)              D)    
   E) 

5. Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin desenini çiziniz.

A) 
   
    B)   
          C)              D)    
   E) 

6. Şekildeki sisteme göre perdede oluşan tam gölge ve yarı gölgenin desenini çiziniz.

A) 
   
    B)   
          C)              D)    
   E) 

7. Şekildeki engelin yarıçapı 10 cm ise, perdede oluşan gölgenin yarıçapı kaç cm dir?

A) 10
B) 12
C) 15
D) 20
E) 25
8. Şekildeki engelin yarıçapı 4 cm ise, perdede oluşan gölgenin alanı kaç cm2 dir? (((3)

A) 400
B) 350
C) 300
D) 200
E) 100

9. .

Şekildeki gölgenin alanını arttırmak için;


I.    Kaynak 1 yönünde hareket ettirilmeli


II.   Kaynak 2 yönünde hareket ettirilmeli


III.  Engel 1 yönünde hareket ettirilmeli 


IV.  Perde 2 Yönünde hareket ettirilmeli

İşlemlerinden hangileri yapılmalıdır?

A) I ve III
B) II ve IV
C) I ve IV


D) II ve III
E) III ve IV
10. 
Şekildeki yarı gölgenin alanını azaltmak için;


I.    K1 kaynağı 2 yönünde hareket ettirilmeli


II.   K2 kaynağı 2 yönünde hareket ettirilmeli


III.  Perde 1 Yönünde hareket ettirilmeli

İşlemlerinden hangileri yapılmalıdır?

A) yalnız I
B) yalnız II
C) yalnız III

D) I ve III
E) II ve III


11. Şekildeki engelin yarıçapı 6 cm ise x uzaklığı kaç cm dir?
A) 9
B) 12
C) 15
D) 18
E) 24
12. Şekildeki ışık kaynağı ile önündeki küresel engelin yarıçapları eşit ve 4 cm dir. Perdede oluşan yarı gölgenin alanını kaç cm2 dir? (((3)
A) 384

B) 396

C) 416
D) 432

E) 456
13. Şekildeki K1 ve K2 ışık kaynaklarının önüne r yarıçaplı küresel bir engel konuyor. Perdede oluşan tam gölgenin alanı ile yarı gölgenin alanı arasındaki oran kaçtır?

A) 1/2

B) 3/2

C) 4/5

D) 5/6

E) 4/9

14. Şekildeki perdede oluşan tam gölgenin alanı A1, yarı gölgenin alanı A2 ise, 
[image: image5.bmp] oranı kaçtır?

A) 25/3

B) 56/9

C) 25/9
D) 15/22

E) 25/56
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